

更多资讯 责关注微信亚台

银川隆光置业有限公司党总支主办 公司网址:http://www.yclgzy.com 总编辑:王淼 2017年6月15日 第4期 总第4期

#### 全区房地产企业年度奖项揭晓

## 银川隆光置业再次荣膺"先进企业"

5月中旬,由企业依规申报,经自 治区房地产业协会审查核实,报自治 区住建厅备案的2016年度房地产行 业大奖揭晓,银川隆光置业有限公司 再次被授予房地产开发"先进企业" 幸誉

隆光置业在依法守信、开发实力、产品品质、技术创新、房屋销售、 依法模范纳税和坚持绿色低碳的开 发战略等方面表现突出,继2015年之后再次被评为"先进企业",对行业的健康发展起到了积极的引领作用。据了解,在今年年初的银川市住建系统行业大会上,隆光置业被考核评定为"先进企业",在今年自治区3·15"共治共享·同创和谐"晚会上,隆光置业摘得"诚信价值品牌"桂冠。

隆光置业作为自治区AA级信用

开发企业,致力于"安得广厦千万间"的美好愿景,并为此不懈努力,追求社会价值最大化。在近年倾力打造的隆光·西萃芳庭项目中,在规划设计理念中坚持环保科技,在建筑品质上追求精雕细琢,确保为业主提供一个集智慧社区、教育社区、景观社区、品质社区为一体的中高端项目。项目规划面积25.3万平方米,投资10

亿元,先后荣获银川市和自治区级 "安全文明标化工地"及"建安杯",项 目整体人围"广厦奖"候选项目,为自 治区建设行业赢得了荣誉。

市场经济新常态下,隆光置业将坚持创新思路,不断增强企业和产品的核心竞争力,为推动我区经济建设,改善群众居住环境做出新的贡献。 (综合办公室黄廷丁)

# 字记客户嘱托 质量安全常抓不懈 徐兴武总经理

## 

喜迎党的十九大



"一定要从客户的使用体验角度出发,以对客户高度负责的态度去做好检查。"徐兴武总经理再次强调了检查原则,"项目既要符合规范要求,更要方便客户使用"。5月25日,徐兴武总经理担任检查组组长,会同总工办等各职能部门对西萃芳庭项目质量、安全生产、文明施工进行综合大检查。

检查中,各专业检查小组分别对西萃芳庭项目进度、质量、设计及原材料、构配件、安全管理、现场文明施工、内业资料及企业文化、小区安全环境卫生与配套设施等6大项、近百个分项、分部进行了全面检查。检查后在现场召开了点评会,各责任部门分别对检查结果进行通报。针对检查中发现的问题,检查人员都当场予以指出,并下发整改通知单,要求在一周内整改完毕。

牢记客户嘱托,质量安全常抓不懈;公司始终非常重视项目综合检查工作。5月

31日,徐兴武总经理组织召开综合检查总结会,全面剖析本次检查。对检查中存在的问题进行了阐述,对在检查中不认真、不负责、不重视的个人和部门进行了批评,并要求各部门要从工作态度、工作质量、工作效率上改变观念。另就如何做好6月检查工作做出了重要指示和具体要求及建议:一是要求总工办进一步细化检查方案,二是对各责任部门进行培训,确保6月份综合大检查的质量,一定要查出水平、查出问题、查出整改、查出改进。

最后,徐兴武总经理强调,对项目管理涉及的各个风险管控点要高度重视,打破固定思维模式,比如可以采取互换角色,交叉检查的模式;以客户的角度进行检查,对综合检查中发现的亮点、优点要给相关责任人予以通报奖励,对存在的问题整改不力的要严肃处理。 (总工办 林国立)

#### 雍辉书记 调研长城机床厂安置项目

5月31日上午,银川市 西夏区区委书记雍辉带领 建设、交通等相关部门,深 人现场,走进工地,就长城 机床厂拆迁安置项目的建 设进展工作进行调研。

雍辉书记听取了总经 理徐兴武的简要汇报后,对 长城机床厂拆迁安置工作 取得的成绩给予充分的肯 定,并指出:隆光置业要继 续加快推进安置项目施工 进程,企业有什么困难,西 夏区区委、政府将发挥引导 和服务的职能,主动服务、 靠前服务、全力支持。

得知隆光·西萃芳庭将于6月中旬安置312户长

城机床厂的拆迁户时,雍辉书记表示,西萃芳庭项目是银川市棚改及旧城改造的重点示范项目,其建设品质已经达到了西夏区的标杆项目之一,受到户大拆迁安置户的欢置的上,希望隆光域的一区改造,改善老百姓的居住环境,提升西夏区的住宅建设水平。

徐兴武总经理表示,将 严格按照市委、市政府的要求,严格落实设计规划,精 心组织施工,以高品质的住 宅奉献社会。

(综合办公室 徐萍)



### 热烈庆祝中国共产党建党96周年